

聖誕禮物 幫幫忙 義工分裝

為貧童募集 僅達成近1/3目標 尚需各界慷慨解囊

陳慈暉

工業市報導

節即將來臨，幫幫忙基金會(Help Foundation)聖誕禮物的募集工作，21日在工業市倉庫動員義工，進行分裝，完成1200份禮物袋。

為貧童募集的聖誕禮物，將於9日上午9時在亞凱迪亞市孔雀園會館分發給3500位貧童。目前僅達成三分之一募集目標，需要各界慷慨

幫幫忙基金會發起人鮑曉黛表示，昨日在亞市孔雀園為低收入家庭聖誕活動，是該基金會第四

度與CASA及Foothill Unity Center合作的送愛心活動，當天將為低收入家庭提供聖誕大餐、大批罐頭食品，出席小朋友並可獲贈一個禮物袋。

基金會連續四年負責貧童聖誕禮物袋的募集，前年僅需準備1900份，但由於經濟持續不景氣，去年貧童禮物袋突然跳增近3000份。今年基金會計畫增加禮物袋數量至3500份，若今年報名的低收入家庭數上增，基金會將調增禮物袋數量。

鮑曉黛說，這波募集物資均為全新商品，每份禮物袋包括衣服、襪子、玩具、文具，非常感謝華裔企業Annie Lynn Hosiery捐贈男女童襪及

女性厚襪、Twin Dragon捐贈許多童裝，許多南加華裔捐贈玩具、文具，更熱心擔任分裝禮物袋義工。

基金會為貧童籌募、分裝聖誕禮物袋的活動將持續進行至12月12日，固定於每周日下午1時至4時，在工業市倉庫舉行，地址：14944 East Don Julian Rd., City of Industry, CA 91748，歡迎各界人士踴躍捐贈禮物、擔任分裝禮物袋義工。

報名參加12月19日聖誕活動的低收入家庭，可向Foothill Unity Center洽詢，電話626-358-3486，或與幫幫忙基金會聯繫，電話：213-626-7676。



為帶給洛縣3500位貧童聖誕祝福，幫幫忙基金會21日在工業市倉庫動員義工，進行禮物袋分裝，忙得不亦樂乎。(記者陳慈暉/攝影)